

«Сегодня мы с вами поговорим о том, что является самым ценным и дорогим для каждого человека – его жизни» - с этих слов началась беседа – размышление «Главные жизненные ценности», проведенная сотрудниками городской библиотеки в 9 классе школы № 2.

Библиотекарь в доверительной форме донесла до ребят, что жизнь – это бесценный дар и не должно быть сомнений в этом! Но на легком пути взросления каждого могут подстерегать трудности и опасности. И от ошибок никто не застрахован. Суицидальное поведение в подростковом возрасте связано собственно не с самим желанием умереть, а со стремлением избежать стрессовых ситуаций или наказания. Школьники вместе с ведущей размышляли над тем, как стать счастливым и что можно предпринять, когда возникают непредвиденные жизненные трудности... А для лучшего видения проблем был проведен блиц – опрос «Весы счастья», помогающий подросткам разобраться с их решением. В заключение ребята посмотрели ролик «Профилактика суицидального поведения». https://vk.com/id512604436?w=wall512604436_1113%2Fall